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	ADJUDICATION

	1
	APHTONIUS. AGRICOLA, Rudoplh & CATANEO, Maria Giovanii (traducteurs).Aphthonii sophistae prgymnasmata. Partim a Rodolpho Agricola; Partim a Ioanne Maria Catanaeo latinitate donata : Cum lucilentis & utilibus in eadem Scholiis Reinhardi Lorichij Hadamarij, Lyon, Claude Morillon 1610.(tâche jaunie en page de titre).
	 120

	2
	BARCLAY,Jean.Io.BarclaiiArgenis,editio novissima cum nominum propri : orum elucidatione hactenus nondum edita, Venitiis, Ex typographia Francisci Baba, 1637.
	 50

	3
	JUSTE LIPSE (Joost Lips).De cruce, libri tres, ad sacram profanamque historiam utiles,unà cum notis, ac figuris, editio ultima, serio castigata, Lug. Bat apud Petrum Vander, 1695. (manque une feuille pages 153/154).
	 50

	4
	ZUCCHI, Francesco.Teatro delle fabbriche piu cospicue in prospettiva, si' pubbliche, che private della citta di Venezia, ?Venezia ?, presso Giambattista Albrizzi q. Girolamo,sans date. mouillure jaune uniforme sur le tiers inférieur de l'ouvrage, (déchirure de 4cm en partie inf. de la pliure centrale de la planche gravée, coupée en peu court en marge sup. 160 x  544 dans le cadre).
	1 350

	5
	GRAMAYE , Jean-Baptiste. Respublica Namurcensis, Hannoniae et Lutsenburgensis, Amsterdam, 1634. On y joint : WERDENHAGEN, Johannes Angelius. De Rebus Publicis Hanseatici et earum nob. Confoederatione tractatus specialis, 

 

 
	 30

	6
	BISSEL, Jean. Medulla Historica, septennium II, ab anno M.DC.VIII usque ad annum M.DC.XIV inclusive, Ambergae, Joannem Burger, 1675 suivi de Medullae historicae septennium II, appendix anni M.DC. XIV - Mariae Stuartae viventis, ac Morientis, acta, Ambergae, 1675. (manque la gravure du portrait de Marie Stuart annoncé en regard de la page 465 + 1 f., 362 p. Cachet de Bibliothèque " Ad Bibl. Acad Land ".
	 30

	7
	CICERON.Les oraisons de Cicéron, reveve et augmentée de nouveau, cinquiesme edition, A Tolose Chez Iean Brocour & Ant. Gayssat, 1650. mouillures. On y joint : L'ovide Bouffon ou les métamorphoses travesties en vers burlesques, Paris (déchirure en page de titre avec atteinte au texte pas de date)
	 50

	8
	BRUSLÉ DE MONTPLEINCHAMP, Abbé Jean-Chrysostome.L'Histoire d'Emmanuel Philibert, duc de Savoie, gouverneur général des Pais Bas, Amsterdam, Jacque le Noir, 1693. plats tâchés, mors inférieurs fendus sur 2cm, mouillure claire uniforme en marge sup. de l'ouvrage n'affectant pas la totalité du volume.
	 70

	9
	CAILLIERES, François de.Du bon et du mauvais usage dans les manières de s'exprimer, des façons de parler bourgeoises, et en quoy elles sont différentes de celle de la Cour. Suitte des mots à la mode, A Lyon, Chez Baritel, 1694. légères épidermures.
	 140

	10
	SAINT-AUBIN,Jean De.Histoire de la ville de Lyon ancienne & moderne ; avec les figures de toutes ses veües par le R.P. Iean de Saint-Aubin de la compagnie de Iesus, A Lyon, Chez Benoist Coral, 1666. demi basane marron très épidermée,coins émoussés, coupes frottées, restauration peu discrète sur plusieurs pages en page 268 avec atteinte légère au texte en page 307, petites mouillures éparses en marges et mouillure en charnière quelques tâches et salissures. Texte seul sans les vues dépliantes de Lyon. On y joint : POMEY. Indiculus universalis (...), L'univers en abrégé, où sont contenus en diverses listes presque tous les noms des ouvrages de la nature, de touts les arts, avec leurs principaux termes (...), A lyon, Chez Antoine Molin, 1679. mors inf. fissuré sur 4 cm, dos à nerfs décoré, mouillures et salissures internes.
	 60

	11
	PETREMAND Recueil des ordonnances et édits de la France-Comté de Bourgogne (...), A Dole de l'imprimerie d'Antoine Dominicque, 1619. Suivi de : Les coutumes générales de la Franche-Comté de Bourgogne, Avec les Articles servant d'interprétation & restriction aux anciens Articles d'icelles Coutumes, & de nouveau ajoutés, A Dole, de l'imprimerie d'Antoine Dominicque, 1619. 1 vol. in folio plein veau, coupe et coins usagés, petits manque de cuirs sur les mors et en coiffe inf., dos à nerfs décoré, pièce de tomaison en partie arrachée, 2 f., IV, 275 p. (déchirure sur la partie inf droite des deux premiers feuillets non chiffrés, petites mouillures marginales éparses. 94 p. (mouillures en marge de quelques pages en fin de vol.).

 
	 60

	12
	ROLLIN, Charles.De la manière d'enseigner et d'étudier les Belles-Lettres par rapport a l'esprit & au cœur, nouvelle édition, A Paris, Chez les frères Estienne, 1765-1770. petites traces légères de frottement, petits trous de vers sur deux mors, très bel état d'ensemble, étiquette de remise de prix d'époque avec sceau (très effacé), plats armoriés.
	 120

	13
	CULLEN, William. Élémens de médecine-pratique de M. Cullen, traduits de l'anglois sur la quatrième & dernière édition (...) par M. Bosquillon (...), A Paris, Chez Barois, chez Méquignon l'aîné, 1785-1787. petites traces de frottements sur les plats
	 

	14
	LAVOISIEN, Jean-François. Dictionnaire portatif de médecine, d'anatomie, de chirurgie, de pharmacie, de chymie, d'histoire naturelle, de botanique et de physique (...), nouvelle édition, corrigée et augmentée, A Paris, Chez Théophile barrois, 1793. On y joint : FOUQUET, Madame. Recueil des remèdes faciles et domestiques, choisis, experimentez & très approuvéz pour toutes sortes de maladies (...), tome second, A Paris, chez Jean Geoffroy Nion l'aîné, 1712.
	 70

	15
	ATLAS. Collectif cartes par JANVIER, BONNE et RIZZI ZANNONI. Atlas moderne ou Collection de cartes sur toutes les parties du globe terrestre par plusieurs auteurs, chez Lattré & Thomas, Lattré graveur 1762.
	 

	16
	CHASTELLUX, François Jean marquis de.Voyage de Mr. le Chevalier de Chastellux en Amérique, 1785. fissure sur le dos, 

 
	 50

	17
	RECUEIL FACTICE - LITTÉRATURE DE COLPORTAGE " bibliothèque bleue "  XVIIIe siècle. Mouillures petites atteintes au texte en bordure de pages.
	 

	18
	DEZALLIER D'ARGENVILLE, Antoine-Joseph.Voyage pittoresque de Paris ou indication de tout ce qu'il y a de plus beau dans cette ville, en peinture, sculpture & architecture, sixième édition, A Paris, 1778. coin inf. droit émoussé, On joint du même : Voyage pittoresque de Paris ou indication de tout ce qu'il y a de plus beau dans cette ville, en peinture, sculpture & architecture, quatrième édition, corrigée et augmentée, A Paris, 1779.
	 80

	18,1
	LA CURNE DE SAINT-PALAYE, Jean-Baptiste de.Mémoires sur l'ancienne Chevalerie considérée comme un établissement politique et militaire, par M. de la Curne de Sainte-Palaye (...),  A Paris, chez Nic. Bonav. Duchesne, 1759.
	 50

	19
	ÉRASME.L'éloge de la folie traduit du latin d'érasme par M. Gueudeville, nouvelle édition revue & corrigée sur le texte de l'édition de Bâle et ornée de nouvelle figures avec des notes, 1757. tâche circulaire sur le plat inférieur, infime petit manque de papier en marge sup. de 4 pages, bel état.
	 135

	20
	TITE-LIVE.Titi-Livii Historiarum quod exstat, cum integris Joannis Freinshemii supplementis (...), Paris, Barbou, 1718. 2 tomes rel en 1 vol.
	 30

	21
	COURTÉPÉE, Abbé Claude.Histoire abrégée du duché de Bourgogne depuis les Éduens, les Lingons et les Séquanois, jusqu'à la réunion de la province à la couronne sous Louis XI à l'usage du collège de Dijon, Dijon, J. Causse, 1777.
	 65

	22
	LE LABOUREUR, Jean Le.Histoire de la pairie de France et du parlement de Paris où l'on traite aussi des électeurs de l'empire & du cardinalat par Monsieur D.B. (...), A Londres Chez Samuel Harding, 1740.
	 

	23
	LAHARPE, Jean-François. Du Fanatisme dans la langue révolutionnaire ou de la persécution  suscitée par les barbares du dix-huitième siècle, contre la religion chrétienne et ses ministres, A Paris, Chez Migneret, An, 5 1797. étiquette de propriété déchirée en queue.
	 95

	24
	BOUCHESEICHE Jean-Baptiste. Description abrégée de la France, ou la France divisée selon les décrets de l'Assemblée nationale. Ouvrage utile à toutes les personnes qui veulent connaître la nouvelle division du royaume par J.-B. Boucheseiche, A Paris, chez l'auteur, Chez P.D. Brocas Libraire, 1790. (petite tâche et petites rousseurs sur la carte), petite déchirure minime en p. 152, On y joint : Guide des chemins de France contenant toutes les routes générales & particulieres, troisième édition (...), A Paris, chez Vincent, 1768. (légères mouillures en début d'ouvrage sinon bel état).
	 170

	25
	DUCLOS, Charles Pinot.Voyage en Italie ou considérations sur l'Italie, A Lausanne chez Jean Mourer, 1791.1 vol. in-8° rel. pleine basane marron clair, dos lisse, pièce de titre abîmée, dos frotté,  coins et coupes émoussés, 300 p. On y joint : CHARDIN. Voyages de M. Le chevalier Chardin en Perse et autres lieux de l'Orient, Tome quatrième, A Amsterdam, chez Jean Louis de Lorme, 1711.  Voyages de M. Le chevalier Chardin en Perse et autres lieux de l'Orient, tome dixième, A Amsterdam, chez Jean Louis de Lorme, 1711. pièce de titre et tomaison arrachée .
	 50

	26
	RAYNAL. Histoire philosophique et politique  des établissements et du commerce des européens dans les deux indes, Geneve, Pellet, 1780.10 volumes in-12° rel. pleine basane havane, dos à nerfs décoré, bel état mais manque l'Atlas.
	 

	27
	COCHIN & BELLICARD.Observations sur les antiquités d'Herculanum avec quelques réflexions sur la peinture et la sculpture des anciens & une courte description de plusieurs antiquités des environs de Naples, seconde édition, A Paris, chez Jombert, 1755.  coins inférieurs très légèrement émoussés et petites traces légères de frottement éparses.
	 180

	28
	ALMANACH ROYAL année bissextile M. DCC. LXIV (...), A Paris, Chez le Breton, 1764. dos craquelé, manque de cuir aux coiffes, galerie de vers sur un mors, On y joint : Almanach du parlement de Bourgogne pour l'année bissextile 1776 (...), A Dijon, chez Causse. coin inf. gauche émoussé, reliure modeste mais bel état.
	 90

	29
	HURÉ,Charles. Dictionnaire universel de l'Écriture Sainte, dans lequel on marque toutes les différentes significations de chaque mot de l'Écriture, son étymologie, et toutes les difficultez que peut faire un même mot dans tous les divers endroits de la Bible où il se rencontre (...), Paris F. Godard, 1715.  coiffes frottées et légèrement abîmées.
	 60

	30
	HENRIQUEZ.Code des seigneurs hauts-justiciers et féodaux ou maximes concernant les fiefs & droits féodaux (...), nouvelle édition (...), A Senlis, chez Des Rocques, A Paris chez Saillant & Nyon, 1771.
	 70

	31
	ROUSSEAU, Jean-Baptiste.Chef-d'œuvres Lyriques de J.-B. Rousseau, A Paris, Brosselard, 1796. On y joint :  L'Hymen et la naissance ou poésies en l'honneur de leurs majestés Impériales et royales, Paris, Firmin Didot, 1812. rousseurs éparses, bel état.
	 30

	32
	BOUCHEUL, Joseph & DU MOULIN, Charles. Coûtumier general ou Corps et compilation de tous les commentateurs sur la coûtume du comté et pays de Poitou avec les conférences des autres coûtumes, les notes de M. Charles Du Moulin, et de nouvelles observations sur le tout, tant de coûtume que de droit écrit, par M. Joseph Boucheul, Poitiers, Jean Faulcon, 1727. épidermures,  accroc en coiffe sup, coins légèrement émoussés.
	 

	32,1
	WIRSING, Adam Ludwig. Eclogae botanicae e dictionario regni vegetabilis Bucholziano collectae exhibentes plantarum antea ineditarum icones ad prototypa accuratissime expressas cvra A.L. Wirsing, chalcographi norimbergensis cvm descriptionibus necessariis, manipulus I, Norimbergae, 1778. Relié avec 76 planches noir et blanc extraites d'une édition allemande du voyage de Pallas dans les provinces russes : Reise durch verschiedene Provinzen des russischen, Frankfurt, 1773.
	 

	32,2
	Descriptiones animalum avium, amphiborium.. quae in itinire orientali PETRUS FORSKAL HAUNIAE 1775  
	 

	33
	BUFFON, Georges-Louis-Leclerc.OEuvres complètes de Buffon, avec les supplémens,  augmentées de la classification de G. Cuvier et accompagnées de 700 vignettes gravées sur acier, représentant au moins 900 animaux, Paris, Duménil, 1835-1836. (pl. 79 déchirure restaurable). Inégales rousseurs.
	 220

	34
	JOLYCLERC, Nicolas.Phytologie universelle, ou histoire naturelle et méthodique des plantes, de leurs propriétés, de leurs vertus et de leur culture ; Ouvrage consacré aux progrès des Sciences utiles, de l'Agriculture, et de tous les Arts, A Paris, chez Gueffier, Lamy et Croullebois, an VII, [1799]. (petite déchirure restaurable page 274 (pl. 598 à 640). La collation de Nissen (Nissen, Die botanische Buchillustration, supplément, 1003n)  fait apparaître 638 planches. Un exemplaire collationné pour la vente de Botanique du comte Serviès de Retz (1er mars 2008) à été vendu avec 657 planches recensées.  Ouvrage RARE.
	 

	35
	VOSGIEN.Dictionnaire géographique portatif ou description des empires (...) traduit de l'anglois par Vosgien, nouvelle édition, revue, corrigée et considérablement augmentée par M. Bérenger de Genêve (...), Lausanne, chez A Fischer & L. Vincent, 1805. petites épidermures sur les plats.
	 30

	36
	COLLECTIF (MM. Maillard de Chambure, Peignot et Boudot).Voyage pittoresque en Bourgogne, ou Description historique et vues des monuments antiques, modernes et du moyen âge, dessinés par une société d'artistes, deuxième partie Département de Saône-et-Loire, Dijon, Imprimerie lithographique de veuve Ambroise Jobard, 1835. mouillures éparses affectant parfois le texte parfois les planches.
	 210

	37
	TOUCHSTONE, S.FLes chevaux de course. Pedigree, description, historique, 60 portraits en couleur par V.J. Cotlison, L. Pénicaut et le Nail.Texte orné de 182 vignettes par Crafty, Cotlison, Le Nail, Arsenius, Pénicaut, Cousturier, etc ; Historique des étalons pur-sang anglais et français et des juments françaises les plus célèbres ayant paru sur le turf de 1764 à 1887 (...), Paris, Rotschild, 1889.
	 600

	38
	CROMMELINCK, Dr. Constant.Atlas d'anatomie, sans lieu, sans date.Atlas servant à illustrer le nouveau manuel d'anatomie descriptive et raisonnée paru à Bruxelles en 1841.
	 60

	39
	L'ARÉTIN.La Putain errante ou entretiens de Magdelon et de Julie, a Avignon, sous le pont (sans lieu, sans date, XIXe siècle).
	 190

	40
	SERVAN DE GERBEY, Général Joseph-Marie.Histoire des guerres des Français en Italie contenant le tableau des événemens civils, politique et militaires qui les accompagnèrent, et leur influence sur la civilisation et les progrès de l'esprit humain, depuis 1774 jusqu'au traité d'Amiens, en 1802, avec quatre cartes qui offrent le théâtre de la guerre  pendant cet espace de temps, A Paris chez Bernard, An XIII-1805. petites rousseurs éparses.
	 100

	41
	GUIZOT. Collection de mémoires relatifs à l'histoire de France, depuis la fondation de la monarchie française jusqu'au 13e siècle, avec une introduction, des supplémens, des notices et des notes par M. Guizot, Paris, Brière, 1823-1826. petites rousseurs éparses, belle reliure et bel ensemble.
	 

	42
	STIENNON, capitaine.Manuel de fortification passagère, à l'usage de l'infanterie suivi de la guerre des rues et des localités, de l'attaque et de la défense par le cheminement, cinquième édition, Liège et Leipzig, 1858. (légèrement insolé),
	 30

	43
	VOLTAIRE.Siècles de Louis XIV et de Louis XV, édition stéréotype d'après le procédé de Firmin Didot, A Paris, de l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de Pierre Didot l'aîné et de Firmin Didot, An XI (1803). 5 vol. On y joint du même : Théâtre de Voltaire, édition stéréotype d'après le procédé de Firmin Didot, A Paris, de l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de Pierre Didot l'aîné et de Firmin Didot, An IX (1801). 12 vol. On y joint du même : poemes et discours en vers édition stéréotype d'après le procédé de Firmin Didot, A Paris, de l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de Pierre Didot l'aîné et de Firmin Didot, An VIII (1800). On y joint du même : épitres, stance et odes édition stéréotype d'après le procédé de Firmin Didot, A Paris, de l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de Pierre Didot l'aîné et de Firmin Didot, An VIII (1800). 2 vol. On y joint du même : Histoire de l'empire de Russie sous Pierre Le grand, édition stéréotype d'après le procédé de Firmin Didot, A Paris, de l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de Pierre Didot l'aîné et de Firmin Didot, An XI (1803). 2 vol.Soit 22 vol. in-12° rel. demi-basane tabac mouchetée, dos lisse orné de filets dorés, pièce de tomaison maroquin bleu, de titre maroquin rouge, tranches saumonées, très bel état. On y joint du même : La Henriade, poëme en dix chants par M. De Voltaire, de l'imprimerie de Glissau, à Paris, Chez Trainetelle et Lemarchand, 1797. 1 vol. in-12° rel. demi basane, pièce de tomaison maroquin orangé.
	 120

	44
	Réunion Éditions stéréotypes d'après le procédé de Firmin Didot.CORNEILLE. Chefs d'œuvres de Pierre Corneille, A Paris, de l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de Pierre Didot l'aîné et de Firmin Didot, An VIII (1800). Oeuvres de Crébillon, A Paris, de l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de Pierre Didot l'aîné et de Firmin Didot, An X (1802). Oeuvres de Regnard, A Paris, de l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de Pierre Didot l'aîné et de Firmin Didot, An IX (1801). A Paris de l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de Pierre Didot l'aîné et de Firmin Didot, An VIII (1800).
	 50

	45
	Lot :L'Histoire d'Alsace racontée aux petits enfants d'alsace et de France par l'Oncle Hansi, avec beaucoup de jolies images de Hansi et de Huen, Paris, Flourey éditeur. (petites tâches jaunes éparses sur les plats).On y joint :Professor Knatschke, oeuvres complètes du grand savant allemand et de sa fille elsa, recueillies et illustrées par Hansi fidèlement traduites en français par le Dr Colli, Paris, Floury éditeur, 32e mille. couvertures un peu salie et empoussiérée, plat inf froissé avec petit trou. On y joint : du même la reédition du même texte en 1947.Professor Knatschke, oeuvres complètes du grand savant allemand et de sa fille elsa, recueillies et illustrées par Hansi fidèlement traduites en français par le Dr Colli, Paris, Floury éditeur, 1947.
	 200

	46
	BARTH, Heinrich.Voyages et découvertes dans l'Afrique Septentrionale et centrale pendant les années 1849 à 1855 par le Docteur Henri Barth, traduction de l'allemand par Paul Ithier, seule édition autorisée par l'auteur et l'éditeur allemands, Paris, Bohné, Bruxelles, Van Meenen et Cie, 1860-1861. coupes frottées, mouillure en marge sup. des 7 premières pages sans atteinte au texte. Important voyage pour la connaissance intérieure de l'Afrique de l'Ouest et du sahara. Barth fût le premier à décrire des gravures rupestres datant du néolithique humide" l'apollon garamante "  dans l'actuel Messak Libyen.
	 

	47
	DENHAM, CLAPPERTON OUDNEY.Narrative of travels and discoveries in Northen and Central Africa in the years 1822, 1823 and 1824, by Major Denham FRS, Captain Clapperton, and the late Doctor Oudney (...), third edition, London, 1828. grandes épidermures avec atteinte sur le titre doré sur le dos.
	 50

	48
	LOGEROT, Auguste.Plan de Paris et ses fortifications, dessiné par Maillard Géographe et Toussaint architecte, Paris, Logerot, 1844.
	 90

	49
	CARTES POSTALES 1 album pleine percaline verte contenant un ensemble d'une centaine de cartes postales (Côte d'Émeraude, Bretagne, Massif Central).
	 60

	50
	VERNE, Jules.Deux ans de vacances, 91 dessins par Benett et une carte en couleurs, " Voyages Extraordinaires ", Paris, Hetzel et Cie (sans date - 1888).
	 70

	51
	VERNE, Jules.Le superbe Orénoque, illustrations par Roux, " Voyages Extraordinaires ", Paris, Hetzel et Cie (sans date - 1896). Première garde légèrement fendue en partie supérieure, une garde détachée en fin de volume, pas de ressauts de cahiers, des rousseurs, petites traces de frottement éparses sur le dos et les coupes, couleurs du cartonnage fraîches, petites éraflures sur le 1er plat, dos légèrement fâné.
	 80

	52
	VERNE, Jules.Matthias Sandorf, 111 dessins par Benett et une carte, " Voyages Extraordinaires ", Paris, Hetzel et Cie. traces de frottement sur les coupes et le dos (coiffes), coins légèrement émoussés, petites éraflures sur le 1er plat.
	 60

	53
	MONTEIL, Lieutenant-Colonel.De Saint-Louis à Tripoli par la Lac Tchad, voyage au travers du Soudan et du Sahara accompli pendant les années 1890-91-92, par le Lieut-Colonel P.-L. Monteil (...), illustrations de Riou, Paris, Félix Alcan, 1895. infimes rousseurs concentrées sur les tranches, petites mouillures claires marginales en fin de volume sur les bords de quelques pages, traces de frottement éparses sur le dos et petit manque de cuir de 3 x 1 cm sur le dos.
	 75

	54
	LYAUTEY, Maréchal Hubert.Lettres du Tonkin, illustrations de Jean Bouchaud, Paris, éditions Nationales, 1928. petites piqûres sur les couvertures et les tranches.
	 

	55
	BARBIER, G. & VAUDOYER, J.-L. Album dédié à Tamara Karsavina, Paris P. Corrard. couvertures illustrées abîmées (mouillures et manque de papier).
	 

	56
	ESTADIEU, Colonel J.De la Medjerda au Danube, croquis de route par J. Estadieu imprimerie Nationale, Burda, Offenburg, sans date (1946 ?).
	 60

	57
	MERCY-ARGENTEAU, Florimond De.Correspondance secrète du comte de Mercy-Argenteau avec l'Empereur Joseph II et le prince de Kaunitz publiée par M. le chevalier Alfred d'Arneth (...) et M. Jules Flammermont (...), Imprimerie Nationale  1889.
	 

	58
	MUNTZ.La Tapisserie, Maison Quantin. On y joint :  LEFEBURE. Broderie et dentelles, Paris, Maison Quantin.
	 40

	59
	FRANCE, Anatole.Les contes de Jacques Tournebroche, illustrations de Léon Lebègue, Paris, Calmann-Lévy éditeurs, 1908.
	 15

	60
	BALZAC, Honoré De.Les contes drolatiques, colligez ez abbayes de Touraine  et mis en lumière par le sieur de Balzac pour l'esbattement des pantagruélistes et non aultres ; dizieme édition illustrée de 425 dessins par Gustave Doré, Paris Garnier, 1884.
	 30

	61
	RENAN, Ernest.Histoire du peuple d'Israël, Paris, Calmann Lévy, sans date.
	 35

	62
	BENOIST, Georges et MASSONNET, Paul Nos Chiens de l'avenir, vingt estampes de André Collot, Paris, Arc-En-Ciel, Collection du Moulin de Pen Mur, 1944.
	 40

	63
	DUPONT, Marcel.Cavaliers, illustrations de Maurice Toussaint, les éditions du centaure, Paris, Delaveau, 1943.
	 

	64
	MAIURI, Amedeo.La villa dei misteri, seconde édition, "La libreria dello Stato", Roma 1947.
	 50

	65
	GRIVA, Perreti.Roma Novanta Vedute Moderne di D. R. Peretti Griva 55 incisioni e disegni antichi, texto di Alfredo Petrucci, Torino, Donaggio, 1949.
	 10

	66
	GABORY, Émile.Les enfants du pays nantais et le XIème corps d'armée. Préface du Maréchal Foc,. Nantes /Paris, 1923. On y joint : GAUTHEROT (Gustave). L'épopée vendéenne 1789-1796, Tours Mame, 1927.
	 

	67
	CHEVALLIER, Gabriel. Clochemerle, illustrations de Dubout, Paris, Flammarion, 1935..On y joint :KIPLING, Rudyard. Le livre de la Jungle, traduction de Louis Fabulet & Robert d'Humières, illustrations de Roger Reboussin, Paris, Delagrave, 1935.
	 

	68
	ALT, Jacob.Le Danube autrichien vu par un peintre romantique, 24 reproductions d'après des gouaches  par Jacob Alt.,  commentées par Rudolf Kinauer, Anton Schroll and Co, Wien, 1964.
	 20

	69
	ALIGNY, Théodore Claude Felix Caruelle d'Aligny. Vues des sites les plus célèbres de la Grèce antique dessinées sur nature et gravées à l'eau forte par Théodore Aligny, Athènes, Banque Commerciale de Grèce 150e anniversaire de la guerre d'indépendance, 1971.
	 20

	70
	BATTISTI, Eugenio.Filippo Brunelleschi, Milano, Electa Editrice, 1976. On y joint : CAVALLARI-MURAT, Augusto.Tra serra d'ivrea oroc e po, Torino, Istituto bancario san Paolo, 1976.
	 15

	71
	LAPRADE, Albert. François d'Orbay, architecte de Louis XIV, Paris, Ed. Vincent, Fréal & Cie, 1960. On y joint : BOURGET, Pierre & CATTAUI, Georges.  Jules Hardouin Mansart, Paris, Ed Vincent, Fréal & Cie, 1960
	 20

	72
	LEJEUNE (R.) & STIENNON.La légende de Roland dans l'art du môyen-âge, Arcade, Bruxelles, 1966.
	 10

	73
	MIAUX, Albert.Occupation 1940-1945, siège de la rochelle illustrations de Balande, Pijollet, La Rochelle, 1945.
	 210

	74
	GOULEBENÈZE & VERGER, André. Monologues, Chansons, poèmes, récits, aquarelles d'André Verger, Paris, éditions L. Lefebvre, 1947. très bel état mais couverture décollée.
	 80

	75
	COUNEAU, Émile.La Rochelle disparue, texte et illustrations, par E. Couneau, Pijollet, La Rochelle, 1929. (rousseurs sur les couvertures).
	 350

	76
	SUIRE, Louis.Le paysage charentais dans l'œuvre d'Eugène Fromentin et de Pierre Loti, pages choisies commentées et illustrées par Louis Suire, La Rochelle, éditions de la rose des vents, 1946. quelques rousseurs éparses, On y joint :  TALVART, Hector & SUIRE, Louis. L'Âme des pays d'ouest, Poitou-Charentes, aquarelles de Louis Suire, La Rochelle, à la rose des vents, 1943.
	 120

	77
	FLEURIOT DE LANGLE & SUIRE, Louis.L'île d'Aix, " Petite Isle ", dernière étape de l'Empereur, aquarelles de Louis Suire, La Rochelle, à la rose des vents, 1949. infimes rousseurs en pages de gardes).
	 100

	78
	DESGRAVES, Louis & SUIRE, Louis.Au pays de Pierre Loti, paysage et histoire de l'île d'Oléron, illustrations de Louis Suire, La Rochelle, à la rose des vents, 1954.
	 120

	79
	JAMES, René & SUIRE, Louis.L'île de Ré, d'autrefois et d'aujourd'hui, aquarelles de Louis Suire et documents anciens, La Rochelle, à la rose des vents, 1952.
	 130

	80
	GIRAUDOUX, Jean.Théâtre complet de Jean Giraudoux, Neuchatel et Paris, Ides et Calendes, 1947.
	 

	81
	1 ensemble d'illustrés modernes en tout 6 volumes.DICKENS, Charles.Les papiers postumes du Pickwick club, illustré par Berthold Mann, Marseille, Club du Livre, 1941-1946. VILLON,François.Œuvres, Dessins de Sylvain Sauvage, gravés en couleurs par Gérard Angiolini, Éditions de la Maison Française, 1948. VAN DER MEERSCH, Maxime.Corps et âmes, lithographies de Schem, Paris, Au Moulin de Pen Mur, Rousseurs éparses.
	 

	82
	GIONO, Jean.Le chant du monde, burins originaux de Paul Lemagny, la tradition, 1954. salissures sur la chemise.
	 30

	83
	DORAT.Les baisers, précédés du moi de Mai, poème, compositions originales de Brunelleschi, Eddis, 1947.
	 30

	84
	FLAUBERT, Gustave. Herodias, lithographies originales de Hyacinthe Bofarull, Paris, éditions de la cité, 1947.
	 25

	85
	Un ensemble d'illustrés modernes.DICKENS, Charles.David Copperfield, illustrations de Berthold Mahn, Marseille, Club du Livre, 1948. CORNEILLE, Pierre.Chefs d'œuvres de Corneille, burins de Raoul Serres, Robert Cami, Paul Lemagny, Paris-Nice, Société Imprimatur, 1954.Petites rousseurs, mouillure sur l'une des chemises VENDU AVEC LE LOT N°81
	 50

	86
	MAXENCE VAN DER MEERSCH.Sous ce numéro un ensemble de 9 illustrés modernes aux éditions du Moulin de Pen Mur  sous boîtiers, chemises et couvertures rempliées. Tirage limité. Inégales rousseurs sur l'ensemble des volumes.
	 70

	87
	1 ensemble de 3 livres de voyages MONFREID.La croisière du Hachich, Paris, Grasset. Carnet de route de la Mission Saharienne Fourreau-Lamy (1898-1900), (...), Paris, Plon, 1944. BINGER, capitaine Du Niger au Golfe de Guinée par le pays de Kong et le mossi ,par le capitaine Binger (1887-1889, (...), Paris, Hachette, 1892.
	 45

	88
	1 ensemble de 3 livres de voyages LENFANT, commandant.La grande route du Tchad mission de la société de géographie (...), Paris, Hachette, 1905. SPEKE.Les sources du Nil, journal de voyage du capitaine Hanning Speke, traduit de l'anglais, avec autorisation de l'auteur, par E.D. Forgues, cartes et gravures d'après les dessins du Capitaine J.A. Grant, Paris, Hachette, 1864. EMILY, Dr. J.Mission Marchand, journal de route du Dr. J Émily, médecin principal de deuxième classe des troupes coloniales, ouvrage illustré de 117 gravures (...), Paris, Hachette, 1913.
	 110

	89
	Un ensemble Jules Verne.Autour de la lune. 1 vol. grand in-8° rel. demi-chagrin rouge, rousseurs.La maison à vapeur, Hachette, 1929. Robur le conquérant, Paris, Bibliothèque d'éducation et de récréation J. Hetzel et Cie, Les Voyages Extraordinaires, 1886. Mors fissuré petites rousseurs.
	 60

	90
	BOUCHER, Lucie.Un conte de Merlin, manuscrit de Lucy Boucher imprimé sous forme d'incunable gravé, Nice, le chant des sphères, 1970.
	 

	90,1
	Romans de la Table Ronde, texte de Joseph Pardo, illustrations de Jean Gradassi, Nice, le chant des sphères, 1970
	 

	91
	COLLECTIF.Les types de Paris, dessins Jean-François Rafaëlli, édition du Figaro, Plon Nourrit Paris, 1889.
	 60

	92
	LA FONTAINE, Jean De.Contes, aquarelles de Joseph Hémard, Paris, éditions du Trianon, 1930.
	 40

	93
	COMANDON,Odette.Bonheur de Saintonge, poème par Odette par Comandon, illustrations de Louis Suire, La Rochelle, éditions Mélusine.
	 30

	94
	Catalogue d'exposition par Thierry Lefrançois et Francis Morin.Les faïences de La Rochelle au XVIIIe siècle (...) Musée d'Orbigny-Bernon, 22 juillet-28 novembre 1988, La Rochelle, Ed. des Musées d'art et d'histoire, 1988.
	 30

	95
	1 ensemble de 10 volumes in-4° cartonnages divers états de LACROIX, Paul.XVIIe siècle,  Lettres sciences et Arts, Paris, Firmin-Didot. XVIIe siècle, Institutions, Usages et Costumes, Paris, Firmin-Didot. XVIIIe siècle,  Lettres sciences et Arts, Paris, Firmin-Didot. XVIIIe siècle, Institutions, Usages et Costumes, Paris, Firmin-Didot. Vie militaire et Religieuse au Moyen-Age et à l'époque de la Renaissance, Paris, Firmin-Didot. Mœurs, Usages et costumes au Moyen-Age et à l'époque de la Renaissance, Paris, Firmin-Didot. Les arts au Moyen-Age et à l'époque de la Renaissance, Paris, Firmin-Didot. Science et lettres au Moyen-Age et à l'époque de la Renaissance, Paris, Firmin-Didot.Directoire, Consulat et Empire Paris, Firmin-Didot.On y joint : GRAND-CARTERET. XIXe siècle en France, Firmin-Didot, 1893.
	 

	96
	Cartonnages divers auteurs.LACROIX, Paul.Louis XII et Anne de Bretagne, chronique de l'histoire de France, Paris, G. Hurtrel, 1882. LARCHEY, Lorédan. Le loyal serviteur histoire de Bayard. (...), Hachette, Paris, 1882. THOUMAS, Charles. Autour du drapeau tricolore, 1789-1889 : campagnes de l'armée française depuis cent ans, Le Vasseur

 

 

 
	 

	97
	LESAGE, A. Comte de las cases. Atlas Historique, généalogique,Chronologique et Géographique de A. LESAGE,  1823. dos à nu cuir manquant sur le dos, coupes frottés, exemplaire fatigué, charnières fissurées.
	 

	98
	Instructions sur les bois de la Marine, et leurs applications aux constructions navales, (...),  Paris Arthus Bertrand, 1859. petites mouillures angulaires.
	 400

	99
	DELAFOSSE, Marcel & SUIRE, Louis.La Rochelle ville Océane, à la rose des vents,  La Rochelle, 1953
	 150

	100
	WERWAEST, Jean & SUIRE, Louis.Saintonge Terre Romane, à la rose des vents, La Rochelle, 1947.
	 50

	101
	FLEURIOT DE LANGLE & SUIRE, Louis.L' île D'Aix " petite Isle", dernière étape de L' Empereur, à la rose des vents La Rochelle 1949.
	 90

	102
	JAMES, René, & SUIRE, Louis.L 'Ile de Ré  d 'autrefois et d'aujourd'hui, à la rose des vents, La Rochelle, 1952.
	 130

	103
	VILEFFOSSE, Héron de.Éloge des pierreries, lithographie originale d'André Derain en frontispice, Cartier, 1947.
	 

	104
	LELIEVRE, Pierre & SUIRE, Louis.Saint-Malo, La Rance, Dinan, et la Pays Malouin, à la rose des vents, La Rochelle 1955.
	 50

	105
	GOURVEST, Jean & SUIRE, Louis.Mélusine, Légende poitevine, à la rose des vents, La Rochelle, 1948.
	 50

	106
	COLLECTION LA PLEIADE.59 volumes éditions LA PLEIADE. Tous avec emboîtage, rhodoïd et jaquette en très bel état, sauf le Journal de Gide, fissure sur le mors, sans boîtier jaquette et rhodoïd.

 

 
	 950

	107
	DU-PIN, Louis Ellies.Histoire des controverses et des matières ecclésiastiques, traitées dans le dixième siècle, A Paris, Chez Pralard, 1696. Avec : du même : Histoire des controverses et des matières ecclésiastiques, traitées dans l'onzième siècle, A Paris, Chez Pralard, 1696. très bon état mais petit manque de cuir sur le caisson inférieur. Avec : du même : Histoire des controverses et des matières ecclésiastiques, traitées dans le douzième siècle, A Paris, Chez Pralard, 1696.coiffes très légèrement abîmées.
	 100

	108
	BRÉVIAIRE tiré du romain acommodé à l'usage des religieuses hospitalières de la miséricorde de Jésus de l'ordre de Saint-Augustin, Paris, George & Louis Josse, 1686. On y joint : MISSALE ROMANUM ex decreto sacro-sancti concilli tridentum restitutum (...), Paris, Georges et Ludovic Josse, 1692. cuir craquelé, coiffe supérieure abîmée, charnière interne fissurée, petites mouillures éparses, nombreux ressauts de cahier.
	 25

	109
	OSTERVALD, J.F.Argumens et réflexions sur les livres & sur les chapitres de la sainte bible par J.F. Ostervald, A Genève chez Gabriel de Tournes et fils, 1713. coins émoussés, plats usés, manque de cuir en divers endroits, mouillure jaune centrale en début de volume, petits trous de vers et galerie de vers en marge sup. de quelques pages.
	 50

	110
	TRONSON.Examen particuliers sur divers sujets propres aux ecclésiastiques (...), Marseille, 1811. On y joint : Catechismus ex decreto Concilli Tridenti ad parochos pii Quinti Pont. Max. Issu editus (...), Venetiis, Christophum Zanettum, 1621.
	 20

	111
	VAULABELLE, Achille De.Histoire des deux restaurations jusqu'a l'avènement de Louis-Philippe, cinquième édition, Paris, Perrotin, 1860. dos uniformément insolés et frottés, quelques coiffes légèrement abîmées, rousseurs éparses.
	 70

	112
	SALLENGRES, A.-H.Éloge de l'ivresse, illustrations de Jo Merry, Paris, éditions de la Couronne, 1945. 1 vol. in-4° rel. demi-basane rouges à coins, dos à nerfs frotté, 230 p. ht en couleurs, 1 des 200 ex. numéroté avec suite en couleurs et en noir des ht.
	 

	113
	XÉNOPHON. Oeuvres complètes de Xénophon, traduites en françois, et accompagnées du texte grec, de la version latine, de notes critiques par J.-B. Gail (...), édition ornée de cartes géographiques dessinées par MM. Barbié-Du-Bocage et Contant ; de spécimen des mss. De Xénophon, et d'estampes gravées d'après les dessins de le Barbier, A Paris de l'imprimerie, puis Royale, puis Impériale, 1797 (An V) - 1815. Collection incomplète manque notamment l'atlas de 107 pl.
	 

	114
	ARMENGAUD. Rome, "Les galeries publiques de l'Europe", Paris, Claye, 1856. des rousseurs.
	 

	115
	RENAN Ernest.Histoire des origines du christianisme, Paris, Lévy Frères. 

 

 
	 70

	116
	Lot littérature. LUCIEN-GRAUX (Dr.).Les factures de la dame aux camélias, Clichy, Pour les amis du Docteur Lucien-Graux, 1934 MAINDRON (Maurice). Saint Cendre, eaux-fortes en couleurs de J. Carré, Paris, éditions Kra, 1929. DUHAMEL (Georges). Les sept dernières plaies, Paris, Mercure de France, 1928. SARTRE (Jean-Paul). L'idiot de la famille, Gustave Flaubert de 1827-1857, " Bibliothèque de philosophie ", Paris, Gallimard, 1971-1972.
	 70

	117
	PELLICO, Silvio.Mes prisons, suivies du discours sur le devoir des hommes, traduction de M. Antoine Latour (...) édition illustrée par Tony Johannot, Paris, Delahaye, 1853.
	 

	118
	STENDHAL.L'Abbesse de Castro, suivi de Vanina Vanini, les Cencie, San Francesco A Ripa, Suora Scolastica, aquarelles de Claude Chopy portrait gravé par Raoul Serres, Paris, La Belle édition. accident restauré en coiffe sup.

 
	 

	119
	VAULX DE FOLETIER, François.Arches de Paris, aquarelles de Louis Suire, La Rochelle, à la Rose des vents, 1960.
	 

	120
	1 lot Chasse HOUDETOT. Les Femmes chasseresses, Paris, Charpentier, 1859. On y joint :  BOMBONNEL. Bombonnel, le tueur de panthères, ses chasses écrites par lui-même, Paris, Hachette et Cie, 1878. On y joint : COLLECTIF. Lois usuelles annotées. La Chasse (...) par MM. Ad. Giraudeau,. J.-M. Lelièvre, et G. Soudée, 2e édition, Paris, Larose et Forcel, 1882.
	 20

	121
	ALMANACH - 1813. Almanach de la cour, de la ville, et des départements pour l'année 1813, orné de jolis gravures, Paris, Chez Janet & Cotelle (1813).
	 50

	122
	Collection " Le livre de demain ", Paris, Arthème-Fayard et Cie éditeurs. (1 vol. mors fendu).

 
	 

	123
	FAYOLLE, Maréchal & DUBAIL, Général. La guerre racontée par nos généraux commandants de groupes d'armées, Paris, Librairie Schwarz, 1920. dos légèrement frottés, nombreuses illustrations.
	 

	124
	Lot Littérature 22 volumes reliés divers auteurs.
	 150

	125
	HIRSCH, Charles-Henri.Poupée Fragile, roman, Paris, Charpentier-Fasquelle, 1907. dos lisse uniformément insolé,
	 40

	126
	MAUPASSANT, Guy De.Notre coeur, un portrait et vingt deux compositions de Henri Royer gravés à l'eau forte et au burin par Antoine Dézarrois, imprimé aux frais de la Société des Amis des Livres, 1913. petite fissure partie inf. du dos.
	 

	127
	FARRERE, Claude. L'homme qui assassina, roman, illustré de quarante-sept compositions dessinées et gravées sur bois par Gérard Cochet, Paris, les éditions G. Crés & Cie, 1921. 1 vol. petit in-4° br., couvertures rempliées, 232 p., exemplaire numéroté sur vélin pur fil lafuma (tirage à 1100 exemplaires, bel exemplaire), ex-libris.
	 

	128
	SCHNEEGANS.L'église de Saint-Thomas à Strasbourg et ses monuments, essai historique composé d'après les sources originales, Strasbourg, Schuler, 1842.
	 30

	129
	LAMBERT, Claude-François.Le Nouveau Télémaque ou voyages et avantures du comte de .... et de son fils ; avec des notes historiques, géographiques & critiques par l'auteur des mémoires d'une dame de qualité, A Londres, Chez Pierre Van Cleef, 1755.
	 

	130
	DUHAMEL, Henry. Au pays des alpins, édition complétée du livre d'or des alpins, 185 illustrations d'après photographies, Grenoble, Librairie Dauphinoise, Falque & Perrin.
	 

	131
	LORRAIN, Jean. Monsieur de Bougrelon, dessins gravés par A. Brrodovitch, "les beaux romans", Paris, Henri Jonquières éditeur, 1928.
	 

	132
	DE GOURMONT, Rémy. Petits crayons, Paris, les éditions Crès & Cie, 1921.
	 40

	133
	BARBEY D'AUREVILLY,  JULES. Le Bonheur dans le crime, eaux-fortes en couleurs de A. Rassenfosse, " Les Diaboliques ",  Paris, La Connaissance, 1920.
	 

	134
	BARBEY D'AUREVILLY, JULES. La vengeance d'une femme, illustrations de A. Rassenfosse, " Les Diaboliques ",  Paris, La Connaissance, 1925. couvertures un peu roussies, très bel état interne.
	 

	135
	BARBEY D'AUREVILLY, JULES. Le Dessous de Cartes d'une Partie de Whist, pointes sèches de Malo Renault, " Les Diaboliques N° 5 ", Paris, La Connaissance, 1927.
	 170

	136
	BERNARD, Pierre-Joseph &  DRUJON, Fernand. Poésies choisies de Gentil-Bernard avec une notice bio-bibliographique par Fernand Drujon, Paris, Quantin, 1884 On y joint : DOSTOÏEVSKY. L'éternel mari, traduction de B. Schloezer, " Les auteurs classiques russes ", Paris, éditions de la pléiade, 1924.
	 40

	137
	SCOTT, Walter.Landscape Historical Illustrations of the  Waverley Novels by Sir Walter Scott, Bart. - Nouvelles illustrations anglaises des romans de Sir Walter Scott, Bart. avec des descriptions tirées de W. Scott et enrichies de notes, Fischer, Son & Co., Newgate st London 1840.
	 

	138
	PELADAN, Joséphin. A coeur perdu, Paris, G. Edinger, 1888. (quelques pages avec rousseurs en marge)
	 

	139
	MARMONTEL.Bélisaire, A Paris, Chez Merlin, 1767.
	 30

	140
	ROMAINS, Jules. Mort de quelqu'un, illustré de vingt-quatre eaux-fortes de Maurice Asselin, Paris, Collection des Arts, éditions G. Crès & Cie, 1927.
	 

	141
	THARAUD, Jérôme et Jean. La maîtresse servante, Paris, Lapina, 1924.
	 

	142
	FRANCE, Anatole.La rôtisserie de la reine Pédauque, illustrée par Auguste Leroux de 176 compositions gravées par Duplessis, Ernest Florian, les deux froment, Gusman et Perrichon, Paris, éditions d'Art Edouard Pelletan, 1911.
	 

	143
	BALZAC (Honoré De) Œuvres posthumes d'Honoré de Balzac, lettres à l'étrangère, deuxième édition, Paris, Calmann Lévy éditeur, 1899. On y joint : BALZAC, Honoré De.Séraphita, illustré de 8 lithographies ht et de 14 bois par R. Drouart (...), Paris, Henri Jonquières et Cie éditeurs, 1922.
	 

	144
	GONCOURT, Edmond et Jules. Sophie Arnould d'après sa correspondance et ses mémoires inédits, Paris, E. Dentu éditeur, 1877.
	 50

	145
	REGNARD. Oeuvres de J.F. Regnard, Paris, Pierre Didot l'aîné et Jules Didot fils, 1819. petites et légères rousseurs éparses.
	 40

	146
	JALOUX, Edmond.La fin d'un beau jour, " le roman français d'aujourd'hui ", Paris, à la cité des livres, 1925. On y joint : MAUROIS, André. Les silences du Colonel Bramble, " le roman français d'aujourd'hui ", Paris, à la cité des livres, 1925.
	 

	147
	SWIFT.Voyages de Gulliver dans les contrées lointaines, Paris, Furne et Cie, 1845.On y joint :THOMSON, J.Dix ans de voyage dans la chine et l'Indo-Chine, (...), Paris, Hachette, 1877.Quelques petites traces d'usure et petites rousseurs très éparses, 128 gravures.
	 

	148
	ATLAS QUILLET EN 2 VOLUMES
	 

	149
	Ouvrage  en cartonnage : les Sibilles de Sienne, relevées par hélène Besnard-Giraudias - 1974 - in-fol - exemplaire n° 91 / 100
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